

制售假冒“希诺牌”保温杯5000只

公司合伙人双双获刑

晚报讯 “希诺”是知名的保温杯品牌。一公司经营者却漠视法律,生产销售了数千只假冒的希诺牌保温杯。昨日,通州湾示范区法院院长张骥担任审判长组成合议庭,公开开庭审理了这起假冒注册商标案。通州湾示范区检察院检察长曹卫星出庭支持公诉。

2020年4月,准格尔旗某商贸有限公司(下称“商贸公司”)收到相关单位订单,定制5000只希诺牌某型号保温杯。接单后,商贸公司的经营者陈某、胡某与苍南县某有限公司的经营者陈某(另案处理)合谋,由陈、胡二人提供希诺牌保温杯样图,苍南县某有限公司按图生产假冒希诺牌保温杯销售给订购单位,共计获利48

万余元。

经权威机构鉴定,案涉希诺牌保温杯均为假冒希诺公司产品。

通州湾示范区法院审理后认为,被告单位未经注册商标所有人许可,在同一种商品上使用与其注册商标相同的商标,情节特别严重,应当以假冒注册商标罪追究其刑事责任。被告人陈某作为公司控股股东、胡某作为公司法定代表人,在本次犯罪中均起决定作用,系直接负责的主管人员,均应当以假冒注册商标罪追究其刑事责任。

法院当庭作出判决,判处被告单位罚金50万元。被告人陈某、胡某均被判处有期徒刑二年六个月、缓刑四年,并处

罚金50万元。

鉴于陈某、胡某伙同他人生产、销售假冒希诺牌保温杯数量较多、数额较大,存在继续生产、经营的风险,为加强对注册商标所有人的权利保护,法院依法对两被告人适用从业禁止令,禁止陈某、胡某在缓刑考验期内从事饮用器皿生产销售活动。

本案的审理是通州湾示范区法院利用知识产权集中管辖“三审合一”审判模式、提升知识产权保护力度的又一典型案件。张骥表示,该院将通过严格保护、严厉打击的司法手段,向社会大众普及知识产权最严格司法保护的理念,打击恶意攀附,鼓励智慧创新。

记者王玮丽
通讯员黄国安

两箱茅台和19条中华烟一夜被盗

33小时,崇川警方抓获伸手男子

晚报讯 一夜之间,店内两箱茅台、19条中华香烟“不翼而飞”。警方火速出击,仅用33小时便将伸手男子抓获,他专挑玻璃门沿街店铺作案,已经得手了3回,涉案金额达10万余元。昨天,警方提醒,春节将近,商铺经营者一定要加强防范,做好非营业时间的店铺安全工作,店内外安装高清监控,离店拉好卷帘门,谨防失窃。

13日上午9时许,市公安局崇川分局钟秀派出所接到市民

李女士报警,自己经营的烟酒店遭遇盗窃,店内两箱茅台酒、19条中华香烟及400元现金被盗。民警立即赶往现场调取视频资料,展开分析研判。根据掌握的线索,警方迅速锁定嫌疑人袁某,发现他已前往泰州,于是连夜动身实施抓捕。14日晚6时许,民警在泰州市海陵区一家烤肉店将正在吃饭的袁某抓获,此时距离接到报警仅过去33小时。

经查,男子袁某,泰州人,去年被省内公安机关处理了8

次之多。本月3日、13日,袁某先后窜至崇川区3家烟酒店通过暴力破坏玻璃门的方式进入店内盗窃现金、名贵烟酒,涉案金额高达10万余元。

袁某交代,自己专门选择仅靠U型锁锁住玻璃门的沿街烟酒店,通过暴力拉拽的方式破门入店,盗窃店内的高档香烟及白酒,变卖销赃后用于赌博、挥霍。目前,案件仍在进一步审查中。

记者张亮
通讯员高仕玥 侯天骄

微信群内聚众赌博获利10余万元

警方:网络赌博与线下赌博同属违法行为

晚报讯 昨天,启东警方将利用网络涉嫌开设赌场的犯罪嫌疑人王某抓获归案。

2021年4月,启东市合作镇竖海村村民黄某到启东市公安局合作中心派出所举报其妻陈某在手机微信群里赌博。侦查民警第一时间将陈某通知到所进行询问,发现其在他人组建的微信群内打“好运启东麻将”进行赌博,一个星期输了2

多万元。

因涉嫌组织、参与网络赌博人员众多涉案资金量较大,合作中心派出所经过数月侦查取证:2019年7月至2021年12月,犯罪嫌疑人王某先后在“闲趣”“好运启东麻将”App上创建俱乐部,并组建闲聊、微信群、app软件后应自觉远离,并主动向公安机关举报。

通讯员王兵
记者黄海

某以每局3元进行抽头渔利,共计获利10余万元。目前,该案件正在侦办中,犯罪嫌疑人王某已被依法取保候审。

启东警方提醒:网络赌博与线下赌博同样属于违法行为。发现网络赌博的网站、微信群、app软件后应自觉远离,并主动向公安机关举报。



预付的保养套餐未用完该退吗?

崇川区市监局:应退还但数额要看合同约定

后续报道

晚报讯 刘女士反映的“保时捷保养套餐”未用完,向4S店申请退款遭拒一事,经本报披露后,引发社会各方关注(见本报昨日10版)。那么,这笔剩余不少的“保养套餐”余款究竟该不该退还呢?又可不可以转让呢?

20日下午,记者就此问题采访了崇川区市场监督管理局

副局长周飚,获知未使用的费用应予退还,但具体退还数额要看双方的合同约定。

刘女士在南通保时捷中

心购买了一份价值1万元的

车辆保养套餐,后因自家车

辆转卖他人、手中保养套餐

无法兑现,不得已向4S店提

出退款或变通请求,然而,被

店方拒绝。

记者随后就此事采访了

4S店的一名客服人员,她表

示会向领导汇报;然而,直到

记者发稿时仍无回音。

那么,这个尚未用完的“保时捷保养套餐”可不可以退还消费者呢?我们在4S店未有明确说法的情况下,采访了崇川区市场监督管理局分管消费投诉的副局长周飚,了解到商家应予退还,但具体退还数额还要看合同的约定。

“遇到这样的预付款纠纷事件,首先要看双方签订的合同中,有没有明确解除合同的相关条款规定。如果其中有相关条款涉嫌违规,那么我们就可以按国家有关规定予以相应的处理。作为预付性消费,合同应有解除性条款,但是,必须明确的是,消费者即便退款也应承担一定的费用,当然,这也是依据客观事实而承担的一个比较合理比例。”周飚对记者说。

本报将继续关注此事的处理进展。记者周朝晖

实习记者吴迪
实习生冯方缘

更俗剧院

最新演出信息
黄渤、贾玲、朱一龙主演《穿过寒冬拥抱你》
基努·里维斯主演《黑客帝国:矩阵重启》
马丽、常远、艾伦主演《李茂扮太子》
亚历山大·佩特罗夫主演《花滑女王2:爸爸我爱你》
2月6日15:30—多媒体儿童剧《功夫鸡之消失的金蛋》
2月12日15:30—视听音乐会《关于你的一切》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

中100万送100万! 江苏体彩独家开展派送活动

为迎接新年,同时为了回馈广大热情的购彩者,江苏体彩将对虎年生肖系列票独家开展派送活动! 活动期间,对单张彩票兑取虎年生肖系列游戏100万、200元、100元、30元奖级的购彩者进行派奖,其中100万元奖级的派奖金额为100万元,其他三个奖级的派奖金额为相应设奖金额的50%。具体派奖规则为:兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取200元的中奖者,派送100

元固定奖金;兑取100元的中奖者,派送50元固定奖金;兑取30元的中奖者,派送15元固定奖金。

需要留意的是本次派奖活动对象为虎年生肖系列游戏(面值5元“寅虎”、面值10元“锦虎贺岁”、面值20元“虎虎生威”),其他游戏不参与本次活动,外省票不参与本次活动。本次派奖活动中奖票全省通兑。本次派奖活动派奖奖金兑奖地点同常规奖。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

刮刮乐新票“快乐8”上市啦!

福彩乐透型“快乐8”游戏一秒变身刮刮乐即开票啦! 福彩刮刮乐“快乐8”元月1日起在江苏上市啦! 福彩刮刮乐“快乐8”与福彩基诺游戏“快乐8”同名,新年上市给广大购彩者带来新体验,可以在奉献爱心的同时收获快乐和好运。

刮刮乐“快乐8”共有三个票面,整体设计炫酷,由炫彩线条和霓虹灯光组成“8”字样,兼具时尚感和科技感,鲜亮醒

目。彩票单张面值10元,最高奖金80万元,共11个奖级。

具体游戏规则为:“快乐8”采用“对数字”玩法,刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

头奖80万! 刮刮乐“快乐8”带您向快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万